MATEMATIKA MUS3 8. R 3. TEDEN: 30. 3. - 3. 4. 2020
Pozdravljeni u€enci!

Naj Se enkrat ponovim, da sem zelo vesela sem, da ste se vkljucili v delo na daljavo, Se
bolj pa me veseli, da pridno in lepo reSujete dane naloge. Pa tudi popravite napake, ko
vas nanje opozorim. Zelo vesela pa sem bila seveda va$ih zapisov, zakaj je bila
posamezna naloga tezka/ lahka ali zanimiva.

Ce lahko vstopite v eAsistenta, priporoam uporabo »Kanala MUS3 8ABC« znotraj

»Komunikacij«.

Ostanite zdravi! Vas$a ugiteljica, Darja Zankar

NAVODILA ZA DELO:

V tem tednu bomo utrjevali naloge preteklih dveh tednov in pa posegli $¢ malo nazaj v

izraze s spremenljivkami.

Poslikaj/skeniraj naloge, ki bodo posebej ozna€ene in jih poslji na e-naslov

darja.zankar@quest.arnes.si .

Lahko pa posljes vsak dan posebej ali pa vse hkrati do petka,3. 4. 2020 (velja tudi vikend).
Seveda pa mi lahko pises tudi, ¢e potrebuje$ dodatna pojasnila ali pomog¢.

Tvojo aktivhost bom belezila v evidenco.


mailto:darja.zankar@guest.arnes.si

Samostojni delovni zvezka za matematiko 3. del ( SDZ3)

1., 2.in 3. ura (ponedeljek, torek, sreda)
PREVERJANJE ZNANJA »ALI SI ZE MOJSTER ?

Na straneh 60 - 64 resi vse naloge.

V pregled poslji naloge 1, 3,8in9

Za pomoc¢ je priloga izsekov iz SDZ , kako se reSujejo enacbe.
PRILOGA 2

4. ura (Cetrtek)

Resi in poslji naloge priloZzenega delovnega lista. PRILOGA 1

Pomoc najdes v SDZ2.



PRILOGA 1

Preverjanje znanja Izrazi s spremenljivkami
2. 4.2020 delo na daljavo

1. Dani so izrazi s spremenljivkami. Pod¢rtaj podobne enoclenike z isto obliko Crte.
3; 4b; -8, -b; TEYE +7b-10;  -5xXyA; g LY

2. lzraCunaj.
a)at+ta+a-=

by mememem=
c) 7a-8a =

d) 7a - (- 8a) =
e)da+5b-a+b=
f) 5-(x + 6)=

9) (2+ x)-(-4x)=

3. ZapiSi izraz, ki je obseg trikotnika in ga poenostavi.

2x+3

4. Pravokotnik je dolg (2x + 4) in Sirok (x + 4). Dolzino mu skrajSamo za 6 ,
Sirino pa podaljSamo za 5x . Za koliko se spremeni plosc€ina

pravokotnika? ( dolZzinske enote so cm )



PRILOGA 2

NACINI RESEVANJA ENACB - izseki iz SDZ3

1. ReSevanje enacb s premislekom

a) Iz enacbe -3 + x = —14 dobimo neznani drugi
seStevanec tako, da od vsote —14 odStejemo
prvi seStevanec -3.

x=-14 - (-3)
x=-14+3
x =-11

R = (-11)

c) 1z enacbe -4 - x = 20 dobimo neznani drugi
faktor tako, da produkt 20 delimo z 4.

X =20:(-4)
x=-5

% = {-5}

b) Iz enacbe 11 — x = 15 dobimo neznani
odstevanec tako, da od zmanj$evanca 11
odstejemo razliko 15.

x=11-15
X =-4
R = {-4}

¢) Iz enacbe x : (-3) = 7 dobimo neznani
deljenec tako, da kolicnik 7 pomnozimo
z deliteljem -3.

x=7-(-3)
x =-21
P = {-21}

d) Iz enacbe 35 : x = -5 dobimo neznani delitelj
tako, da deljenec 35 delimo s kolicnhikom -5.

x =35:(-5)
X= =7
R =A{-7}

2. Resevanje enacb s tabelo /poskusanjem

Vrednost Vrednost leve strani enacbe Vrednost desne strani enacbe
spremenljivke x 9.-x-8 T C PR
-1 9:(-1)-8=-9-8=-17 5-(-1)=-5
0 9-0-8=0-8=-8 5-0=0
+1 9-(+1)-8=9-8=1 5-(+1)=+5
+2 9-(+2)-8=+18-8=10 5-(+2)=10




Resevanje enacb z diagramom

X S -4 X LN -9
4
L 9
—1|8~"l—12 -4 .

Resevanje enacb z ekvivalentnim preoblikovanjem

4-(x-1)=4-x-4

Ax—4 = 4x -4 4x -4 = 4x -4
_ ax X—& = aX-= _ 4x 4X - 4x = -4 + 4
X-(4-4)=0

Xx-0=0

-4 = -4
+4< >+4 0=
0=0



